



ГРАЂЕВИНСКА ДИРЕКЦИЈА СРБИЈЕ
Булевар Арсенија Чарнојевића 110, Београд



Измена Конкурсне документације за МЈН 11/14

У делу 2 ове Конкурсне документације, страна 5 од 7 предмера - описа радова, хидротехнички део, мења се новом страном 5 од 7.

Разлог за измену ове стране је грешком унета вредност јединичне цене за позицију 01.05.01. предмера и предрачуна радова, хидротехнички део – бетонски и армирано-бетонски радови.

Прилог: Измењена страна 5 од 7 предмера - описа радова

Грађевинска дирекција Србије

Бр.	Опис радова	Јед. мере	Количина		Јединична цена (дин.)		Цена (дин.)	
			А	Б	Б	АхБ		
01.05.00	БЕТОНСКИ И АРМИРАНО-БЕТОНСКИ РАДОВИ							
	<p>Следеће ставке важе за све позиције: Бетонски и армирачки радови ће бити изведени у свему према пројекту, статичком прорачуну и важећим правилницима. Бетон ће бити справљан, транспортован, уграђен, негован и испитиван на пробним узорцима по одредбама које прописује важећи "Правилник о техничким нормативима за бетон и армирани бетон" ПБАБ 87. Бетон ће бити справљан од агрегата и цемента атестираних по важећим прописима. Мешање бетона мора се вршити машинским путем, а набијање вибрирањем. У цену бетона је урачуната оплата и скела. Обрачун укључује сав рад, материјал, помоћни алат, уграђивање и неговање бетона, као и остале трошкове и зараду предузећа. Плаћа се за потпуно готов посао по m³ уграђеног бетона. Арматура се плаћа посебно. Арматуру очистити од рђе и прљавштине, исправити, исећи, савити и уградити по арматурним цртежима. Јединична цена арматуре садржи и постављање подметача за постизање предвиђених заштитних слојева и правилног положаја арматуре у конструкцији.</p> <p>Сва подеона гвожђа и узенгије ће бити чврсто везани за главну арматуру тако да не може доћи до промене положаја. За квалитет урађене арматуре одговара извођач. Плаћање је по kg урађене арматуре без обзира на сложеност и пречник шипки арматуре, а према табличним тежинама.</p>							
01.05.01	Израда округлог ревизионог силаза Ø100cm од готових монтажних елемената од армираног водонепропусног бетона МБ40. У цену се рачуна набавка, транспорт и монтажа готових бетонских прстенова. Везивно средство за спајање монтажних елемената мора бити атестирано како би се обезбедила водонепропусност спојева. Плаћа се по m ¹ изведеног ревизионог окна са свим утрошцима материјала и радне снаге.	m ¹	10,32					

Бр.	Опис радова	Јед. мере	Количина		Јединична цена (дин.)		Цена (дин.)	
			А	Б	Б	АхБ		

01.05.02	Израда прстена од армираног бетона МВ30 унутрашњег пречника 62.5cm за поклопац ревизионог окна. Плаћа се по комаду комплетно изведеног бетонског прстена.	ком.	3				
01.05.03	Бетонирање кинете и подлоге испод доњих плоча ревизионих силаза и кинете. Набавка, транспорт, справљање, уградња и нега набијеног бетона МБ15 за израду доњих плоча и кинета ревизионих силаза. Монтажа и демонтажа оплате, малтерисање кинете цементним малтером у два слоја, са глачањем другог слоја до црног сјаја. Плаћа се по m ³ уграђеног бетона.						
	подлога испод доње плоче кинете	m ³	0,9				
		m ³	0,3				
01.05.04	Израда бетонског зида-граничника око сливничке решетке на сливнику 1. Висина зида је 15cm, ради се на супротној страни од уграђене бетонске каналете, спречава продирање воде на пешачку стазу и усмерава је у сливничку решетку. Плаћа се по m ³ уграђеног бетона.	m ³	0,10				

УКУПНО БЕТОНСКИ И АРМИРАНО-БЕТОНСКИ РАДОВИ:

01.06.00 ОСТАЛИ РАДОВИ							
01.06.01	Испитивање канализационих цеви на вододрживост према приложеном упутству. Плаћа се по m ¹ испитаног цевовода.	m ¹	46,00				
01.06.02	Привремено уклањање мобилијара дуж пешачке стазе 3 (2 клупе) које се налазе на траси пројектоване канализације. Након завршетка радова вратити у постојеће стање. Плаћа се паушално за комплетно изведене радове.	пауш.					